
1. 지름의 길이가 2cm 인 쇠구슬을 녹여서 지름이 12cm 인 쇠공을 만들려고

한다. 쇠구슬은 몇 개가 필요한지 구하여라.



2. 다음 그림에서 두 도형의 넓이의 비가 나머지 넷과 다른 하나는?

① ②

③ ④

⑤



3. 다음 그림에서 점 D, E 는 각각 AB, AC 의

중점이다. △ADE = 20cm2 일 때, △ABC 의

넓이는?

① 40cm2 ② 60cm2

③ 80cm2 ④ 100cm2

⑤ 120cm2



4. 연못가의두나무 A, B 사이의거리를알기위하여다음그림과같은축도를

그려 선분 AB 의 길이를 재었더니 2.7cm 로 나타났다. 이 축도에서 실제

거리 100m 가 3cm 로 나타난다면 두 나무 사이의 실제 거리는 얼마인지

구하여라.



5. 다음 그림과 같이 깊이가 6cm 인 사각뿔 모양의 그릇에 일정한 속도로 물을

넣고 있다. 물을 넣은 후 8 분 되었을 때, 물의 깊이가 4cm 이었다. 그릇에

물을 가득 채우려면 얼마나 시간이 더 필요 하는지를 구하여라.



6. 키가 160cm인 사람의 그림자의 길이가 1m일 때, 어느 건물의 그림자의

길이는 4m라고 한다. 이 건물의 높이를 구하여라. (단, 단위는 생략한다.)



7. 어떤 지도에서 실제 거리가 6km 인 두 지점 사이가 30cm 였다. 이 지도에서

넓이가 5 cm2 인 땅의 실제 넓이를 구하여라.



8. 실제 거리가 20m 인 두 지점 사이의 거리가 4cm 로 나타내어진 지도에서

넓이가 12cm2 인 땅의 실제 넓이는?

① 100m2 ② 200m2 ③ 300m2 ④ 400m2 ⑤ 500m2



9. 다음 그림에서 △ABC∽△DEF 일 때, 직선 l,m 을 축으로 하여 1 회전

시킨 입체도형의 부피의 차를 구하여라.



10. 강의 폭을 구하기 위해 축척이
1

10000
인 축도를 그린 것이다. BC // DE 일

때, 실제 강의 폭은 몇 m 인가?

① 400m ② 500m

③ 600m ④ 700m

⑤ 800m


